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UCcKNouUTENbHO AR 03HAKOMUTENbHOMN Lenu.

M3 1000 namn n1=100, n2=250 npuHagnexat nepsol u emopol napmuu. B nepsoi naptum 6%, BO
BTOpPOW 5%, B TpeTben 4% BpakoBaHHbIX Namn. Haygady BbibupaeTcst ogHa namna. Onpegenutb
BEPOSITHOCTb TOrO, YTO BblOpaHHasi NamMna — GpakoBaHHasi.

PELLUEHWNE:

Hapgem KonnuyecTBo nam 3 TpeTein napTum:

N3=1000-n1-n2=1000-100-250=650

Bsesem cnepytowme runoTesbi:

H1- namna v3 nepsow naptmum P(H1)=100/1000=0,1

H2- namna u3 sTopoit naptuun P(H2)=250/1000=0,25

H3- namna npuHaanexkut Tpetei naptum P(H3)=650/1000=0,65

Bpak- cobbiTHe cocToALee B TOM, YTO namna bpakoBaHHaA

YcnoBHble BEpPOATHOCTM BPaKoBaHHbIX 1amn:

P(Bpak/H1)=0,06

P(Bpak/H2)=0,05

P(Bpak/H3)=0,04

Mo ¢popmysie NOSHOM BEPOATHOCTU, HAWLEM BEPOATHOCTb TOro. YTo BbibpaHHas slamna oKkasanacb
6paKkoBaHHO:

P(Bpak)=P(bpak/H1)*P(H1)+ P(Epak/H2)*P(H2)+ P(Epak/H3)*P(H3)=

=0,06*0,1+0,05*0,25+0,04*0,65=0,0445



